
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика» 

підготовки фахівців за першим рівнем вищої освіти (бакалавр) 
зі спеціальності 051 «Економіка»

» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»,
у Західноукраїнському національному університеті

Останнім часом зміни в економіці, у виробничих відносинах створюють 
сприятливі умови для радикального повороту в напрямку застосування методів 
економіко-математичного моделювання в управлінні економіко-виробничими 
системами різних рівнів. У цьому напрямі проводять низку наукових досліджень. 
Економіко-математичний напрям стає одним із провідних в економічній науці.

Ознайомлення зі змістом ОЕІП, а також тривала співпраця з колективом 
випускової кафедри економічної кібернетики та інформатики 
Західноукраїнського національного університету, дозволяє стверджувати, що 
професорсько-викладацький колектив формує кваліфікованого фахівця в сфері 
економіки, який володіє компетенціями, що роблять його 
конкурентоспроможним на ринку праці.

Завдяки орієнтації на сучасні запити стейкхолдерів, а також 
студентоцентрованому підходу програма уможливлює підготовку спеціалістів 
здатних забезпечити структурування та систематизацію інформаційних потоків 
підприємств, підтримку прийняття рішень у ситуаціях із високим ступенем 
невизначеності, що передбачає застосування теорій та методів економічної 
науки, засобів економіко-математичного моделювання та інформаційних 
технологій. Це забезпечує одержання актуальних для роботодавців результатів 
навчання й формування необхідних компетентностей і кваліфікації через 
поєднання теоретичних знань з практичними навичками.

Орієнтація на реалізацію набутих теоретичних та практичних навичок 
спрямована на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, 
здатними до самореалізації і саморозвитку, з новими поглядами та способом 
мислення щодо управління й створює хорошу основу для працевлаштування 
випускників освітньо-професійної програми. Практична компонента освітньо- 
професійної програми «Економічна кібернетика», її відповідність сучасним 
запитам роботодавців і державним стратегічним завданням, пов’язаним із 
поборенням викликів економічного розвитку України, її європейською та



міжнародною інтеграцією, дозволяє зробити висновок про актуальніств та 
доцільність підготовки фахівців такого профілю та рівня якості.

Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» цілком логічно 
поєднує різновекторні фахові компетентності, необхідні фахівцю у сфері 
економічної діяльності, управлінні економічними процесами на різних рівнях 
економіки країни. Цілі програми, перелік компетентностей і програмних 
результатів навчання відповідають вимогам Стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 051 «Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
і може бути рекомендованою для практичного використання в освітній 
діяльності Західноукраїнського національного університету.

Однак, слід звернути увагу на необхідність формування навичок 
дослідницького спрямування, як необхідної складової роботи фахівця у сфері 
економіки.

Загалом освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» 
підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем зі 
спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 
у Західноукраїнському національному університеті забезпечує підготовку 
здобувачів вищої освіти відповідно до затверджених вимог.
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